

时政动态

市政府与市总工会召开联席会议

于川黄国珍出席并讲话
本报讯 记者王舒琪报道:11月30日,市政府与市总工会召开联席会议...

我市举行“全国交通安全日”主题活动

邢张朋出席
本报讯 记者贾志敏报道:12月2日,是第十二个“全国交通安全日”...

(上接第一版)在矢志成长成才中谱写青春篇章。要锤炼高尚品格,自觉培育和践行社会主义核心价值观...

尚俭崇信尽责 同心共护食品安全

2023年食品安全宣传周健康科普知识(二)
1.什么是国际食品标准?国际食品标准、发达国家的食品标准比我国食品安全国家标准更严格吗?

长治市卫生健康综合行政执法队 宣



打造“五大品牌” 推动高质量发展

潞州区产业赋能擦亮文旅康养品牌



本报讯 在近日举办的首届山西长治文旅康养产业推介招商大会上,潞州区高端酒店集群建设作为“五大品牌”重点招商项目之一精彩亮相...

音堂、滨湖四大旅游开发片区,建设下韩文旅地标酒店、市总工会商务酒店、商务文旅酒店、帝景广场高端星级酒店...



12月1日,沁县宇辰农业综合开发有限公司生产车间内,工人们正娴熟地分拣、打包鸡蛋...

市妇幼保健院遗传代谢病筛查工作受到省级表彰

本报讯 记者马慧荣报道:近日,山西省新生儿疾病筛查工作会暨业务培训班召开,对2022年在新生儿疾病筛查工作中作出突出成绩的单位和个人进行表彰...

和体征,涉及神经系统、消化系统、肌肉系统等。作为遗传代谢病救助实施机构,多年来,市妇幼保健院依托经验丰富的医疗团队和先进的检测设备开展新生儿疾病筛查工作...

陷干预救助基地,开展先天性结构畸形及遗传代谢病救助项目。作为该项目的具体实施部门,市妇幼保健院医学遗传科是经省卫健委批准的全省首家开展“新生儿四病筛查”“新生儿多种遗传代谢病筛查”以及“新生儿耳聋基因筛查”的机构...

优化营商环境 促进经营主体发展

“一站式”服务跑出便民利企“加速度”

平顺县行政审批服务管理局持续优服务通堵点暖人心

本报记者 刘婷婷 通讯员 杨柳青

“一个窗口不仅办好了营业执照,还将公章、电子营业执照下载等事项一次办好了,确实方便多了。”近日,在平顺县行政审批服务管理局申请开办公司的秦先生高兴地说...

免费申请税务UK、免费复印打印和双向免费快递服务“大礼包”,实现了企业开办零成本、群众办事零跑腿、关联业务一窗办...

体系,根据企业群众需求,提供现场手把手辅导、远程视频一对一指导、登门走访面对面服务,做到帮代办办员团队无处不在、有事必应...

山西省襄垣县人民法院公告

(2019)晋0423破1号之二

2019年12月3日,本院裁定受理襄垣县糖醛厂破产清算一案并指定山西三晋(长治)律师事务所担任破产管理人。经管理人调查并审核,襄垣县糖醛厂土地已由政府收回,现襄垣县糖醛厂账面资产总额为180556.04元,负债总额为1264227.45元...

襄垣县糖醛厂不能清偿到期债务,其现有资产价值也不足以清偿债务。管理人申请宣告襄垣县糖醛厂破产,符合法律规定。依据《中华人民共和国企业破产法》第一百零七条第一款之规定,本院于2023年11月28日作出(2019)晋0423破1号之二裁定书,裁定宣告襄垣县糖醛厂破产。特此公告 2023年12月3日

山西省襄垣县人民法院公告

(2019)晋0423破2号之二

2019年12月3日,本院裁定受理山西省襄垣县印刷厂破产清算一案并指定山西君略律师事务所担任破产管理人。经管理人调查并审核,山西省襄垣县印刷厂土地已由政府收回,现山西省襄垣县印刷厂账面资产总额为2353902.28元,负债总额为2566305.99元...

本院认为,山西省襄垣县印刷厂不能清偿到期债务,其现有资产价值也不足以清偿债务。管理人申请宣告山西省襄垣县印刷厂破产,符合法律规定。依据《中华人民共和国企业破产法》第一百零七条第一款之规定,本院于2023年11月28日作出(2019)晋0423破2号之二裁定书,裁定宣告山西省襄垣县印刷厂破产。特此公告 2023年12月3日

新闻时评

改善农村人居环境,是实施乡村振兴战略的重点任务,事关群众幸福生活,事关美丽乡村建设。要常抓不懈,久久为功,持续开展人居环境整治行动...

筑牢堡垒,加强党建引领。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,不断扩大“领头雁”的带动能力,动员广大党员、干部、群众共同参与农村人居环境整治之中...

问需于民,突出农民主体。农村美不美,环境好不好,直接关系到农民生活幸福度。要进一步加大宣传教育,通过张贴宣传牌、举办科普讲座、运用微信等新媒体平台,全方位、多形式增强群众对人居环境整治的主动性...

健全机制,实现共建共享。改善农村人居环境不仅是一场攻坚战,更是一场持久战。要坚持建管并重、长效运行,落实责任、形成合力,建立健全长效管护机制,持续开展村庄清洁行动,基本建立有制度、有标准、有队伍、有经费、有监督的村庄人居环境管护长效机制...

乡村要振兴,环境是底色。建设美丽乡村是乡村振兴战略的题中应有之义,也是广大村民的深切期盼。要因地制宜、持续发力,从改善人居环境入手,提高生活品质,发展农业产业,扮靓乡村“颜值”,让群众的获得感、幸福感强起来。

改善人居环境 共建美丽乡村

墨一

晋冀豫三省六地青年在我市共论创新创业

本报讯 记者刘婷婷报道:日前,第九届“创青春”长治青年创新创业大赛暨晋冀豫三省六地青年创新创业交流营活动在我市举办,旨在围绕青年创新创业交流经验,共谋发展,为三省六地的高质量发展注入活力...

在我市期间,来自河北邯郸、河南安阳,山西长治、晋城、临汾、晋中等地的青年代表观摩了第九届长治青年创新创业大赛决赛,参观了山西自定义科技有限公司、长治大学生创业苗圃、长治市青年企业家协会等地,并对各地的获奖项目进行了现场路演...

近年来,团市委以“创青春”品牌为抓手,针对青年创客群体的发现、培育、帮助等整合多方资源,推出一系列特色鲜明、效果显著的好活动、好项目,把全市各行各业的创客青年凝聚在团组织周围,团结带领广大青年为推动高质量发展贡献青春力量。